



Совместный выпуск Беларуси и России. Культурно-образовательный проект «Поезд Памяти»

18 апреля 2025 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение почтовую марку «Культурно-образовательный проект «Поезд Памяти» из серии «Совместный выпуск Беларуси и России».

К почтовой марке применяется приложение AR MARKA BELARUS.

Художник Александр Московец (Россия). Дизайн почтовой марки, спецштемпелей и конверта «Первый день» Евгении Бедоник (Беларусь). Фото Татьяны Власенко.

В день выпуска почтовой марки в обращение на почтамте Минска и в Санкт-Петербурге (Россия) будут проводиться специальные гашения на конверте «Первый день».

«Поезд Памяти» – российско-белорусский культурно-образовательный проект, направленный на объединение молодежи разных стран, формирование уважительного отношения и понимания значимости героических подвигов наших дедов и прадедов, знакомство с культурой и традициями соседних государств.

Участники «Поезда Памяти» отправляются в путешествие по маршруту, который включает посещение городов-героев, мемориальных комплексов, музеев, мест боевой славы и других памятных мест.

«Поезд Памяти» помогает сохранить связь поколений, передавая эстафету памяти от ветеранов к молодым людям, которые станут хранителями этой истории в будущем.

Подробнее о почтовой продукции на сайте РУП «Белпочта»

<https://www.belpost.by/philately/infolists/3843>

Изображение





Source URL:

<https://mpt.gov.by/sovmestnyy-vypusk-belarusi-i-rossii-kulturno-obrazovatelnyy-proekt-poezd-pamyati>